

## **Servicii de proiectare, faza PTH, documentații și avize, asistență tehnică din partea proiectantului în cadrul proiectului de investiții „CONSTRUIRE CAMIN CULTURAL SAT DUMENI COMUNA GEORGE ENESCU JUDETUL BOTOSANI``**

I.D.: 30165691

Documente participare:

- 7-SCN1012056.zip

---

Data publicarii	13.08.18	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	29.08.18	Pretul estimativ:	27.700,00 RON

---

Descriere: Contractul presupune achiziția de servicii de proiectare, faza PTH, documentații și avize, asistență tehnică din partea proiectantului în cadrul proiectului de investiții „CONSTRUIRE CAMIN CULTURAL SAT DUMENI COMUNA GEORGE ENESCU JUDETUL BOTOSANI`` Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populație, asigurarea accesului la serviciile de bază și protejarea moștenirii culturale și naturale din spațiul mic urban în vederea unei dezvoltări durabile. Durata contractului este de 36 luni de la constituirea garanției de bună execuție a contractului și emiterii ordinului de începere a serviciilor. Durata estimată de prestare a serviciilor este de maxim 2 luni pentru realizarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, documentațiilor pentru avize. Asistența tehnică din partea proiectantului se prestează pe toată durata de execuție a contractului. Valoarea estimată a serviciilor de proiectare, faza PTH, asistență tehnică din partea proiectantului aferentă proiectului de investiții „CONSTRUIRE CAMIN CULTURAL SAT DUMENI COMUNA GEORGE ENESCU JUDETUL BOTOSANI`` este de 930.391 lei fără TVA. Această valoare a fost stabilită pe baza valorilor cuprinse în bugetul proiectului și prin însumarea următoarelor linii bugetare: SERVICII: Nr. crt. Denumire linie bugetară Valoare lei fără T.V.A. Capitolul 3 Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică 1. Proiect tehnic și detalii de execuție 20.000 2. Asistență tehnică din partea proiectantului 4.700 3. Documentații și avize 3.000 Total valoare estimată servicii de proiectare 27.700 Autoritatea contractantă va răspunde la orice solicitare de clarificări sau informații suplimentare cu 3 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.